

**МВС УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
В МІСТІ КИЄВІ
СВЯТОШИНСЬКЕ РАЙОННЕ
УПРАВЛІННЯ**

пр-т Перемоги, 109, м. Київ, 03115
тел. 424-75-23, 450-39-12

05 червня 2014 року № 51/2244

На № від

огр. Билич

✓ Заступнику голови Київської
міської державної адміністрації
Костюку М.Д.
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

Копія: Директорові Департаменту
транспортної інфраструктури
виконавчого органу Київської
міської ради (КМДА)

Бортник О. М.
вул. Леонтовича, 6, м. Київ,
01030

Копія: Директору комунальної
корпорації Київської міської
державної адміністрації
«Київавтодор»

Жукову В.А.
вул. К. Каменева, 6, м. Київ, 01014

Про незадовільну транспортну ситуацію, яка
склалася на ділянці під'їзної дороги до СК
«Чайка» від автомобільної дороги М-06 Київ
– Чоп до повороту на с. П.-П. Борщагівка, що
у Святошинському районі міста Києва.

Київська міська державна
адміністрація
12.06.2014 № 13957



Шановний Михайле Дмитровичу!

Керівництво відділу ДАІ з обслуговування Святошинського району
ГУМВС України в місті Києві стурбоване незадовільною транспортною
ситуацією, яка склалася на ділянці під'їзної дороги до СК «Чайка», що у
Святошинському районі міста Києва.

До відділу ДАІ з обслуговування Святошинського району ГУМВС
України в місті Києві неодноразово надходять скарги учасників дорожнього
руху на незадовільний стан утримання ділянки під'їзної дороги до СК
«Чайка» від автомобільної дороги М-06 Київ – Чоп до повороту на с. П.-П.
Борщагівка в межах Святошинського району м. Києва.

Роботи по ремонту та утриманню зазначеної ділянки в межах
Святошинського району не проводяться на протязі тривалого часу у зв'язку з
відсутністю балансоутримувача. Вказана дорога на даний момент потребує
відновлення відсутніх кришок люків оглядових колодязів та ямкового
ремонті на площі близько 2500 кв. м., відновлення роботи мережі
зовнішнього освітлення та ін. роботи по відновленню, ремонту та утриманню
вказаної ділянки не проводяться на протязі тривалого часу у зв'язку з
відсутністю балансоутримувача.

Разом з цим, працівниками відділу ДАІ з обслуговування
Святошинського району ГУМВС України в місті Києві неодноразово

інформувалась Київська міська державна адміністрація, Святошинська районна у місті Києві державна адміністрація та інші структурні підрозділи Київської міської державної адміністрації з питання відсутності балансоутримувача вказаної ділянки, але ситуація залишилась незмінною.

У відповідності до ст. 6 Закону України «Про дорожній рух» до компетенції міської та районної Ради народних депутатів і міської та районної виконавчої влади у сфері дорожнього руху належить: **визначення компетенції підвідомчих адміністрацій, що створюються згідно із схемою управління містом чи районом, у сфері дорожнього руху та його безпеки;** організація дорожнього руху на території міста і району згідно з відповідними генеральними планами, проектами детального планування та забудови населених пунктів, автоматизованих систем керування дорожнім рухом, комплексних транспортних схем і схем організації дорожнього руху та з екологічно безпечними умовами; **організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів;** керівництво та контроль за діяльністю підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності та господарювання за виконанням вимог законодавства, рішень органів державної виконавчої влади про дорожній рух і його безпеку...

Враховуюче вищевикладене, просимо Вас, шановний Михайле Дмитровичу, **терміново вжити дієвих заходів щодо визначення балансоутримувача вказаної ділянки**, забезпечити усунення порушень діючих правил, норм та стандартів, що стосується забезпечення безпеки дорожнього руху та приведення проїзної частини під'їзної дороги до СК «Чайка» від автомобільної дороги М-06 Київ – Чоп до повороту на с. П.-П. Борщагівка в межах Святошинського району м. Києва у відповідність до вимог ДСТУ 3587-97 «Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану».

Про проведену роботу прошу проінформувати відділ ДАІ з обслуговування Святошинського району ГУМВС України в місті Києві.

Також повідомляємо про те, що у разі не вжиття необхідних заходів направлених на забезпечення безпеки дорожнього руху по утриманню проїзної частини під'їзної дороги до СК «Чайка» від автомобільної дороги М-06 Київ – Чоп до повороту на с. П.-П. Борщагівка в межах Святошинського району м. Києва, відповідна інформація буде направлена до органів прокуратури.

Т.в.о. начальника


І.П. Шлапак